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A RNK Állandó Béke védelmi 
Bizottságának jelentése

A Béke Világtanácsának felhívása, mely követeli, kössön béke' 
egyezményt az öt nagyhatalom, ha taimas visszhangot keltett a dolgo
zó tömegekben. ;

A május 7-ig beérkezett 8,973.23G aláírás, kifejezésre juttatja 
népünk forró óhaját és akaratát, hogy megvédje a békét a háboras 
uszító, a gyilkos ‘'amerikai-angol imperialisták ellen.

A Román Népköztársaság Álla ndó Békevédelmi Bizottsága felszó
lítja a békeharcbizottságok összes tagjait, a béke minden harcosát, 
hogy folytassák az aláírásgyűjtést, ne maradjon hazánkban egyetlen 
ember sem, aki nem írja alá a Béke Világtanácsa felhívását.

A ROMÁN NÉPKÖZTÁRSASÁG 
ÁLLANDÓ BÉKEVÉDELMI BIZOTTSÁGA

Minden egyes békealáirás 
pörölycsapás a háborús uszitőlcra

Két hónapja annak, hogy a 
Béke Világtanácsának felhívása 
újabb harci kiáltványként szólt 
a becsületesen gondolkozó embe
rekhez, a városi és falusi dolgo
zókhoz, a művészet és tudomány 
embereihez, háziasszonyokhoz, 
ifjakhoz és öregekhez, fajra és 
vallásra való tekintet nélkül 
egyaránt. E két hónap alatt be
bizonyosodott, hogy az emberi
ség történetében soha még nem 
volt ilyen erős mozgalom, mint 
a békeszerető emberek mozgalma 
az életért, a háborús uszítások 
ellen. A felhívás megjelenése 
óta az embermilliók egyöntetűen 
sorakoznak fél a béke harci 
zászlaja alá s követelik, hogy az 

: öt nagyhatalom kössön békepak
tumot. E cél eléréséért a béke- 
ivek tízezrei járnak kézről-kézre 
s gyűlnek a békét követelő alá
írások.

■ Kolozs-tartományban az alá
írásgyűjtés nem csupán egyszerű 
kampány. A lakosság a Párt ve. 
zető és lelkesítő szavára megsok
szorozódott erőfeszítéseket tesz 
a békeharc győzelméért. Az üze
mekben uj eredmények jönnek 
létre, egyre több az élmankások 
száma. A szántóföldeken a dél 
gozó földművesek munkája gaz
dagabb termést eredményez A 
dolgozók a békeivek aláírásakor 
egy emberként vállalták: minősé
gileg jobb és több termést/ a 
bőséges élet megteremtését. 
Nagy cél mozgósítja munkára 
tartományunk dolgozóit: a bé. 
ke megvédése. E harcban Sztálin 
elvtárs szavai vezérlik a dol
gozókat: „A béke fennmarad és 
megszilárdul, ha a népek saját 
kezükbe veszik és végig megvé
dik á béke ügyét". És a lakos- 

z ság egyre harcosabban kiált 
I ,.nem".et a háborús gyujtogatók- 

. nak, egyre elszántabbán követeli 
a békepaktum megkötését, a há
borús veszély megszüntetését.

A béke agitátorai, párttagok 
és pártonkivüliek nagy lelkese
déssel járnak házról-házra, fel
világosító munkát végeznek s 
ugyanakkor a RNK Állandó Bé
kevédelmi Bizottságának felhívá
sára aláírásokat gyűjtenek. Meg
magyarázzák a lakosságnak, ho
gyan vegyék salát kezükbe a 
béke ügyét, mit tegyenek a béke 
érdekében Kolozsváron az első 
kerületben például Kauí'fman 
Erzsébet és csoportja, a háziasz- 
szonyok soraiban végeztek fel. 

Torda-raj ónban megkezdték a kapálást
TORDA. — (Tudósítónktól.)' A 

Torda-rajoni dolgozó földművesek 
a néptanácsok eredményes mozgó, 
siló munkája nyomán május 11-ig 
befejezték a tavaszi vetést. Kövcnd. 
Dclrchem és Bolduc dolgo
zói a kampány alatt élenjártak 
ebben a munkában. Ezekben a fal
vakban példamutatóan végezték a 
vz.ántost és vetést a párttagok De 
“■aját munkáinkon kivid mozgási, 
•ot'fák dolgozó földműves ‘ársnikat 
arra, hogy a tavaszi vetéseket Ide
iében és jól vértezzék

A vetési kampány befejeztével 
Torda-rajon dolgozó földművese 
megkezdték a gyomirtást. a krump
li. napraforgó, cukorrépa és takar
mányrépa kapálását Méjtis B-ig

világosító inunkat és egyetlen 
nap alatt 418 aláírást gyűjtöt
tek. Salamon Róza a Március 6- 
utcábau egy nap alatt 102 alá
írást gyűjtött. Ilyen és ehhez 
hasonló eredményeket értek el 
falvakon is a béke agitátorai, 
így Kolozs-tartományban május 
7-ig 471594_eu Írták alá a béke
iveket. Kolozsvár városban több 
mint százezren, Tordán 21.817en.

A békeivek aláírása még nem 
fejeződött be- A békebízottságok, 
a tömegszervezetek irányítói, ut. 
cafelelősei a párttagokkal az 
élen tovább viszik az aláírások 
gyűjtésére indított, kampányt; 
A tömegszervezetek tagjai s a 
szervezeteken kivü'I álló beesnie- . 
tes állampolgárok azok mögé so
rakoznak, akik szavakban, de 
tettekkel is a béke megvédéséi 
ért harcolnak. Azok mögé a har
cosok mögé, akik az üzemekben, 
a szántóföldeken, vagy máshol a 
munka mezején, megsokszorozó
dott erőfeszítéseket tesznek a 
béke érdekében, túlszárnyalják a 

napi munkáelőirányzatot. Ezek a 
békeharcosok tudtak kimagasló 
eredményeket elérni az aláírás- 
gyűjtésben, ezek tudták a széles 
néprétegeket munkára mozgósítsa, 
ni, s bevonni a szervezeti életbe 
azokat is; akik eddig közömbösek 
voltak a közösségi munkával 
szemben . ,-

A békeivek aláírásának to. 
vábhi szakaszában a békeharc
bizottságoknak még "/élesebb 
rétegeket kell bekapcsólniok a 
békeharcba., A békebizottságok
nak a többi tömegszervezetek
kel karöltve arra kell töreked, 
ni ők. hogy naponta újabb és 
újabb tömegeket 1 mozgósítsanak 
a békehareosok soraiba, s ne
veljék őket a Párl^ békepolitiká
jának szellemében. A meggyőzés 
módszerét alkalmazva meg kell 
találniuk a lehetőségét annak, ! 
hogy az aláírások során egyet, 
len ember se maradjon, aki te
vékeny kezdeményező munkával 
ne szolgálná a béke magasztos 
ügyét. Le kell leplezniük a bé
ke, a haladás ellenségeit, s meg 
kell győzniük azokat, akik az 
osztály ellenség befolyására in
gadozók a békeharcban. Arra 
kell törekedniük, hogy a béke- 
mozgalom a lakosság minden 
rétegét áthassa, s tartományunk, 
bán minél előbb befejeződjék az 
aláírások gyűjtésére indított' 
kamjiány

3270 hektár ős'zj és 1280 hektár 
tavaszbuzát gyomláljak meg. 
Ugyancsak jelentős eredményeket 
értek el a kapálás során is. Május 
II-'M 406 hektár kukoricát, 452 hek 
tár napraforgót, 363 hektár krump
lit. 84 hektár ciikonépát és 36 
hektói takarmányrépát kapáltak 
meg

A gyomirtásban és kapálásban 
az állam! és kollektiv gazdaságok 
haladnak az élen. A bágyoni álla
mi r.az'la.ság. dolgozói a pártalap- 
szcrvczel tevékeny mozgósító mim 
Írója nyomán befejezték a gyomír- 
’ásl. Ugyanakkor mc.ekapáltak 45 
hektár takarmány répát, 20 hektár 
mákot es 12 hektói' nupraforfót.

A proletár nemzetköziség szellemében üdvözölték 

a testvérpártok Pártunk 30. évfordulóját

A Román Munkáspárt Központi 
Vezetősége a Párt 30. évfordulója 
alkalmából a Kommunista és 
Munkáspártoktól számos üdvözlő 
táviratot kapott. Az alábbiakban 
közlünk néhányat.

Pártotok 30. évfordulója alkal
mából az Olasz Kommunista Párt 
Központi Bizottsága nevében leg
ezi vélyesebb üdvözlieteánífcet küld
jük.

Hazátok előtt' a szocializmus 
távlatait megnyitó terv teljesítésé
ben elért sikereitek örömeiben 
Olaszország dolgozói testvériesen 
osztozkodnak.

A Szovjetunió és Sztálin elvtárs 
vezette nagy békevédetaii harcban 
testvériesen összefogva köszöntjük 
ezt áz évfordulótokat, abban a 
meggyőződésben, hogy közös 
ügyünk diadalmaskodni fog, bár
mennyire is igyekszik áz amerikai 
imperializmus és a világ . reakció 
új háborút kirobbantani, hogy 
megakadályozza' a népek előmene
telét a társadalmi haladás útján.

Az Olasz Kommunista ■ Párt 
Központi Bizottsága nevében:

PALMIRO TOGLIATTI

Kedves Elvtársak!
■A Magyar Dolgozók Pártja Köz

ponti Vezetősége forró fcpmmuniste 
üdvözletét küldi, a testvéri Román 
Munkáspártnak, , a Román Kom
munista Párt megalakulásának- 30. 
évfordulója alkalmából.

ORSZÁGUNK CEMENTGYÁ
RAI MÁJUS 8. TTSZTELETÉ- 

■ I. RE 20.101 TONNA,CEMENTET
TERMELTEK TERVEN
FELÜL

Országunk cementgyárainak dol
gozói lelkesedéssel készültek Pár
tunk 30. évfordulójának megün
neplésére és e lelkesedéstől áthat
va munkavállalásaikat is túlszár
nyalták. A cementgyári dolgozók 
május 8 tiszteletére 20.101 tonna 
cementet termeltek terven felül. E 
szép eredmény eléréséhez nagy
részt a -sztálinvárosi „Temelia’-- 
gyár kollektívája járult hozzá, 
amely 5795 tonna cementet termelt 
terven felül és ezzel 1259 tonnával 
túlszárnyalta vállalását. A cerna- 
vodai „IdcáV’-gyárban 4220 tonna 
cementet termeltek előirányzaton 
felül, s ez vállalásuk 1115 tonná
val való túlteljesítését jelenti, 
Ugyanígy a brailai .,StancawT?yá-

Fogadás a Csehszlovák Köztársaság követségén

BUKAREST. — Csehszlovákiá
nak a dicsőséges Szovjet Hadsereg 
által történt felszabadulása hatodik 
évfordulója alkalmából l BaHckj. 
a Csehszlovák Köztársaság idcig<< 

ügyvivá;c .zerdán ette foga, 
áast rendezett a követségen

A fogadáson rész.: vettet Dr 
Petni Groza miniszterelnök, An-, 
Pauker. Varuk Luca L. Rad.u-canu. 
I, Chisincvschl clvtar^ak. P. lton*

A román kommunisták már az - 
elnyomatás éveiben is sok áldoza
tos, dicső harcot vívtak hazájuk 
függetlenségéért, a román dolgozó 
nép szabadságáért, békéjéért.

Ma a Román Munkáspárt újabb 
nagy csatákra vezeti á román né
pet: a béke megvédésére, az ötéves 
terv teljesítésére, a szocializimus , 
építésére. A nagy Szovjetunió ve-, 
zette béketábor egyre növekvő 
ereje, mindannyiunk szeretett ve
zére, Sztálin elvtárs bölcs úttmu- 
tatása, a sok harcban edzett Ro
mán Munkáspárt ‘ és Gheorghe 
Gheorghiu-Dej elvtárs vezetése 
biztosíték arra, hogy e csatáikat is 
teljes győzelem fogja koronázni.

A Magyar Dolgozók Pártja Köz
ponti Vezetősége további sok si
kert kíván a Román Munkáspárt 
nagy munkájához, c

RÁKOSI MÁTYÁS, 
a Magyar Dolgozók Pártja 

főtitkára

Kedves Elvtársak!
Megalakulásának .30. évfordulója 

alkalmából, őszinte testvéri üdvöz
leteinket küldjük a Kommunisták 
Romániai. Pártjának,' amelynek 
harci k hagyományait a Román 
Munkáspárt^ folytatja. . " , . , (

Lengyelország. dolgozói jol isme
rik azt á hősi, harcot, amelyet. a 
román .kommunisták a román bur
zsoázia reakciós - és fasizáió • kor
mányai elten folytattak.

Teljesítették vállalásaikat 
hazánk üzemi dolgozói

riak felajánlásukat ‘ 1459' tonnával 
haladták túl, ami tervelőirányzatuk 
3587 tonnával való túlszárnyalása- 
nak felel meg; / ,, ,

609,468.486 LEJ ÉRTÉKŰ ÁRUT 
TERMELTEK TERVEN FELÜL 
A TEMES-TARTOMÁNYI DOL
GOZÓK ;

Pártunk 30. évfordulójának tisz- 
leletére Temes-tartomány dolgozói 
megfogadták, hogy 275 m'JIió lej 
értékű árut termelnek terven felül 
ós 122 millió lejt takarítanak meg 
a szocializmus építésének javára. A 
munkaversenyek nagyszerű ered
ménye azonban többszörösen felül
múlta kezdeti fogadalmukat: a tar
tomány dolgozói összesen 609 millió 
463.486 lej értékű árut termeltek 
terven felül ég J65 millió 272.053 
lejt takarítottak meg.

Az, üzemek közül kiemelkedő 
eredményt él'*  cl a Bánsági Fém-

stantlncscu-Tasi akadémikus. Ion 
Nicull, a RMP KV tagjai, a kor
mány es a Nagy Nemzetgyűlés El- 
’>öksAgéi'el< tag:a:.

leien voltak még: S. í Kavtarad- 
zc, Sz.ov’ctunió követe. Van Ju 
Pin a Kína- NK követe. Wojcicch 
Wr/osck. a Lengve’ Köztársaság 
követe. Óobn TcrpcsCv, a Bolgár 
NK követe. Bánd Vilmos, n Ma
gyar NK ideiglenes ügyvivője, H

Göck. a Demokratikus Németi Köz

Lengyelország, dolgozó tömegei- 7 
emlékeznek a román és lengyel 
forradalmárok együttműködésére. 
Ezek a forradalmárok a háború 
időszakában a békéért és népeink 
függetlenségéért- harcoltak a Len
gyelországban és Romániában urál
imon lévő fasiszta . klikkek' ellen, 
amelyek eladták magukat a hitte-*  
rizmusnak és az ' angol-amerikai 
imperializmusnak. . ",

i A felszabadító Párt .forradalmi 
hagyományainak szellemében . a 
romániai dolgozó tömegekét- győ
zelmes, harcra vezette a fasiszta 
rendszer megdöntéséért is a népi ... 
demokratikus rendszer, megterem
téséért; : s';.;;-',';,

. Kedves elvtársaink, a Kommu- ■ 
nisták Romániai Pártja, fennállá- , 
sónak 30. évfordulója ábráiméból 
újabb sikereket kívánunk nektek 
a 'szocializmus ■ alapjainak építése- ■ 
bén országotokban és ötéves ter
vetek. teljesítésében. Űjabb síké- - 
reket ■ kívánunk a békeharcban, 
melyet a román nép, Pártotok és 
Gh. Gheorghiu-Dej elvtárs veze
tésével folytat, . szilárdan haladva ' 

, a béke vjlágtáborának soraiban, 
amelynek élén közös ' felszabadí
tónk és szövetségesünk, a legyőz- . . 
hetetien . . Szovjetunió ,és vezetője, 

’a,n>agy .Sztálinján. ■ ;;7.:.f
AZ EGYSÉGES .

LENGYEL MUNKÁSPÁRT 
KÖZPONTI BIZOTTSÁGA

ipar, amely a vállalt 7 millió, he
lyett 19,929.000 lej értékű árut ter
melt terven felül és három millió 
lej ' helyett 4,652.000 lejt takarított 
meg. A „Gyapj'uipar” terven felül 
termelt áruinak értéke 34 millió 
388.000 lej, a megtakarítások ösz- 
szege pedig 3,438.000 lej. A „Lúgo
st Textilipar” 13,284.000 lej értékű 
áruval haladta túl a tervet és 5 
millió 157.000 lejt takarított meg. 
A temesvári vasúti főműhelyek
többtermelési értéke 10,672,000 lej, 
a megtakarítások összege pedig 7 
millió 927.472 lej. A dohánygyár 5 
millió 137,549 lej értékű árut ter
melt terven felül és 1.259.912 lejt 
takarított meg.

A nagyszerű termelési eredmé
nyek eléréséhez jelentős mérték
ben járúlt/bozzá az a tény, hogy a 
külöiíbözi^arágakban összesen 34 
uj szovjet munkamódszert vezettek 
be.

társaság ideiglenes ügyvivője, K. 
nobdari, az Albán NK ideiglenes 
ügyvivője, valamint a diplomácia’ 
kar több más togjn.

Ugyancsak resztvettek a fopadá- 
>on a tőmcgszcrvczctok. a RNK 
fegyveres erőinek képviselőt, a tu
domány és kultttra emberei és él- 
mtmkások

A fogadás meleg barát?, hangu
latban zajlott le.



Himlő járvány t terjesztenek az amerikai imperialisták
Észak-Koreában

| Hírek a Szovjetunióból |

FENJÁN- — (Agerpres.) A 
Koreai Népi Demokratikus Köz- 
társaság kormánya a következő 
tiltakozó táviratot küldte az 
ENSz közgyűlése elnökének és 
ic Biztonsági Tanács elnökének;

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság kormánya bejelenti 
erélyes tiltakozását az BNSz- 
nél, az amerikai intervenciós 
csapatok újabb szörnyű gaztettei 
ellen, — az ellen, hogy az{ame. 
rikai csapatok baktériumfegy
vert használnak a koreai hábo
rúban.

Közismert tény, bőgj’ a tá_ 
volkeleti amerikai ■ parancsnok
ság már: régen felkészült erre a 
bűnös akcióra. MacArthur pa
rancsára Japánban kifejlesztet
ték a baktérium fegyver töme
ges gyártását A sajtó jelentet
te, hogy MacArthur parancsnok
sága 1.5 millió jent költött bak
tériumfegyver gyártására A 
rendeléseket a japán kormány 
utján adták fel.

Li-Szin_Man kormányának 
titkos levéltárában talált okmá
nyok cáfolhatatlan bizonyítéko
kat szolgáltatnak arra nézve,

a pártok vezetőinek lakását 
(lásd ai fenti gyüjtiemény 18 
okmányát).

A délkoreai hadsereg vezér, 
kara kémszolgálatának B-vel 
jelzett titkos terve az első sza
kaszban adott utasítások végre
hajtására előírja a mérgező bak
tériumok használatát Észak-Ko
rea területén. Namfo, Vonszán, 
Sinyizsu, Fenján, Hamhin, Csi- 
honcsin, Csolvon, Heesn, HL 
nam, Szonzsin és más városok
ban, valamint a hadsereg egysé
geiben. (Lásd az adatgyűjte
mény 19. számú okmányát).

Magától értetődik, hogy eze. 
két a barbár terveket aí ameri
kaiak tudtával és utasításai

esetek 10 százaléka halálos volt. 
Kanvon tartományban 1126, Dél- 
Haugon tartományban 817, 
Hvanho tartományban 602 esetet 
jelentettek. Ezek a tartományok

A SZTÁLIN" GÉPKOCSI- mélyén felbecsülhetetlen 
GYÁR KULTÚRPALOTÁJA űyj kincsek vannak. A 

nem egészen öt évvel
A moszkvai „Sztálin" gépko- 

esigyár kultúrpalotájába belé
pőt már. az előcsarnokban le
nyűgöző látvány fogadja. A ha
talmas előcsarnok falai hófehér 
márványból vannak és a falak 
mellett elhelyezett állványokon 

Azokon -a területeken, ame- délszaki növények pompáznak.

később szabadultak fel az 
rikai megszállás alól.

lyek nem voltak amerikai

kezdték felépíteni s ma

ásvá. 
várost 
ezelőtt 

már

ame

meg.
szállás alatti, nem fordultak elő 
himlőmegbetegedések. Nem tör
tént ilyen megbetegedés a nép
hadsereg és a kinai önkéntesek 
olyan egységeiben, amelyek az 
idejében megtett óvintézkedések 
következtében mentesültek a 
himlőjárványtól A himlőmeg
betegedések forrására utal egye, 
bek közt az a tény is, hog-y Ja-

alapján dolgozták ki. Az ameri
kaiak szállították Li-Szin_Man 
bandájának a baktériumfegy
vert. Az Egyesült Államok meg. 
bizottái többször megfenyegették 
az amerikai agresszorok ellen 
hősiesen harcoló koreai népet, 
hogy atombombát és baktérium- 
fegyvert használnak ellenük, A 
legyőzött japán háborús bűnö
sök útját követve —, akiket az 
egész emberiség megbélyegzett

pátiból kapott értesülések sze-
rint január végéu ott is fordul
tak elő himlőmegbetegedések. A 
járványt az amerikai interven, 
cionisták Koreából vitték Ja
pánba.

Az, hogy az amerikai agresz- 
szorok a baktériumfegyverhez 
folyamodnak, az USA vezetőkö
rei kalandorpolitikájának esőd.

Az első emeleten van elhe
lyezve a -A • í- Lenin Állami 
Könyvtár" fiókja. A könyvtár ol
vasótermeinek falait Sztálin elv- 
társ beszédeiből vett idézetek, 
jelszavak díszítik.

A kultúrpalotában, az üzem 
minden egyes .osztályának kü. 
lön szakkönyvtára van. A tizen
hat osztály szakkönyvtár-állo 
mánya meghaladja a 100 ezer 
kötetet. Az üzem dolgozói rend
szeresen, látogatják a könyvtár 
olvasótermét és könyveket köl
csönöznek ki. amelyeken keresz
tül szakismereteiket bővítik.

PECSORA VÁROSÁT 
HÁBORÚ UTÁNI ÖT
ÉVES TERV TEREM
TETTE MEG

A

< hogy az amerikai katonai szak- <— MacArthur, Ridgway és bűn.
értők által megalakított és ve
zetett liszinmanista hadsereg 
vezérkara már jóval ®z Észak. 
Korea elleni üyilt agresszió 
előtt kidolgozta a baktériumhá- 
boru megindításának tervét és 
megtette az intézkedéseket en
nek a tervnek a kivitelére. A 
Li.Sziii-Man-kormány titkos ok
mányai Szöul város felszabadí
tása. alkalmával jutottak a nép
hadsereg birtokába és a Koreai 
NDK" külügymiiiisztériuma „A 

■ koreai polgárháború előidézőit 
leleplező okiratok és adatok" ci
mü gyűjteményében adta ki.

A titkos okmányok 'szerint, az 
„A terv", amelyet a délkoreai 
hadsereg vezérkara kémszol
gálatának! 3. osztálya 1950-ben 
dolgozott ki, a következő felada
tokat tűzte ki- Meg kell mérgez
ni baktériumokkal: 1. a tábori 
konyhákat; 2. a rendőrségi ét_ 

. kezdéked 3. azokat a termeket, 
ahol a hadsereg, a kormány és 

• a pártok összejöveteléket, ren
deznek; 4. a városok .víztartá
lyait és a folyókat; 5. a hadse- 
regparanesnokok, 3 kormány és

társaik gyakorlatilag beváltot
ták ezeket a fenyegetéseket és 
bak tórium fegyvert használtak- 
Orvosi vizsgálat alapján megál
lapítottuk, hogy az amerikai 
csapatok, múlt év decemberében 
Észak-Koreából való visszavo. 
nulásuk során, az Észak-Koreá
ban ideiglenesen megszállott te. 
fületeken mérgező Ibacillusokat
használtak a lakosság ellen; igy 

_ _ _ himlőjárványt ter
jeszteni. a néphadsereg csapatai
akarták a

és a kínai önkéntesek között.
A felszabadulás utáni négy 

év alatt egész Észak-Korea terü
letén egyetlen hiinlőmegbetege. 
dés sem történt. 1959 december 
közepén és 1951 januárban egy
idejűleg több körzetben jeleztek 
bimlőmegbétegedést 7—8 nappal 
azután, hogy ezek a területek 
felszabadultak az amerikai meg
szállás alól. A járvány Fenján 
városban, Észak- és DéLFenján. 
Kanvon. Hangén és Hvanho 
tartományban keletkezett. A 
hímlőmegbefegedések rohamo
san szaporodtak, számuk április
ban meghaladta a 35OT.at Az

jét bizonyítja. Az agresszorok a 
baktérium fegyver használatával 
akarták aláaknázni a koreai nép 
ellenállását. De ebben is, .mint 
egyéb intézkedéseikben, az in- 
tervénciós csapatok teljesen hi
básan számítottak. Hadviselési 
módszereik nem fölemlítik meg 
a békeszerető koreai népet és 
nem mentik meg az amerikai 
intervénciósistákat a kikerülhe
tetlen vereségtől

A Koreái NDK kormányának 
az a < meggyőződése, hogy az 
amerikai agresszorok újabb ke.

A háború utáni ötéves terv 
keretében épült fel a Pecsora 
folyó mellett a Komi, Autonóm 
Köztársaságban Peesora városa. 
A város környékén hatalmas er
dőségek terülnek el és a föld

színháza, és több iskolája van, A 
többemeletes házakban villany, 
világítás, hideg és melegvíz van, 
az utcákon pétiig vadonat uj 
autóbuszok közlekednek. A vá. 
rosi szovjet a város közelében a 
lakosság ellátása érdekében te
henészetet és zöldséges kerteket 
létesített.

A KOMMUNIZMUS ÉPÍTÉ
SE ÚJABB ALKOTÓ MUN
KÁRA KÉSZTETI A ZENE 
SZERZŐKET
A szovjet zeneszerzők a nagy, 

szerű természetalakitási munká
latok hatása alatt egész sor aj 
zenemüvet alkottak.. így V. Ma. 
karov a „Vitéz folyó" cimü 
szintjével aratott nagy sikert. 

. M. Aszrafi, nemrégen fejezte be 
„Ének a boldogságról" cimü szer
zeményét, melyet a tnrkmén 
csatorna építőinek ajánlott.

D. ■ Soszíakovics a kommuniz. 
mus építőinek ajánlott oratóriu
mon dolgozik. N. Pejko zene
szerző, N. Zabolickí szövegköny. 
vére „Építők" címen zenét 
szerzett I. Saposnyikov, A. ,Ar. 
tamonovj P. Gutin és T. Szot- 
nyikov rosztovi zeneszerzők, a 
Volga—Doni csatornaépítőkről 
írnak szimfonikus darabokat.

gyetlenkedését
zetközí hadviselési

amely a nem
szabályok

nyílt megszegését jelenti és a 
legnagyobb gaztett az emberiség 
ellen — az egész világ közvéle
ménye felháborodással megbé- 
lycgzi. A koreai NDK kormánya 
követeli MaeAtfhur. Ridgway és 
az amerikaiak koreai csapatai
többi vezetőinek letartóztatását 
és bíróság1 élé állítását*  mert 
Imktéri’umfégyvert használtak a 
békés koreai lakosság ellen.

PÁK HEN JEN
a Koreai Népi Demokrati
kus Köztársaság külügymi-

- nisztere.
Fenján, 1951 május- 8.

Terjed a sztrápmo^galon Fraiieiaorsságbao 
’ és Spanyolországban -

PÁRIZS. — (Agerpres.) A fran
ciaországi Boüches-du-Rhone me
gyében 3500 bányász sztrájkba lé
pett. Gazdasági követeléseiken 
kívül állástfoglaltak az öthatalmi 
békeegyezmény megkötése melfett. 
Tiltakoztak a reakciós választási

vesznek mind a 'három áz®fcszer- Spanyolországban tovább terjed a 
vezet tagjai. sztrájfcmozgaloin.

A „Francé Presse" közli, hogy Vittoria városban 400 sztrájko-

felívására a Renault-üzemefc
munkásai pénteken két órára meg
szakították a munkát.

Az üzemben gyűléseket tartót-törvény ellen, követelték Henry
Martin szabadonbocsátását, akit *ak,  amelyeken a munkások meg-

ború ellen '

A üde megyében az aranybányák 
munkásai szintén elhagyták mun
kahelyüket'' A sztrájkban részt-

désénék részleteit.
Az üzem dolgozói a munkabe

szüntetéssel béremelési követelé
seiket akarják érvényesíteni.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A pári
zsi lapok arról adnak hírt, hogy

lót letartóztattak, legtöbbjüket 
gyüjtőtáborokba zárták. A frankista 
hatóságok intézkedésére 12 üzemet 
bezártak.

Katalánjában, Navarra és An
dalúzia tartományban a házak 
falain egyre gyakrabban jelennék 
meg ilyen felírások:

„TAKARODJANAK AZ AME
RIKAIAK SPANYOLORSZÁG
BÓL! HALÁL FRANKÓRA!

A belgrádi és athéni 
fasiszták újabb provokációi 

Albánia ellen
TIRANA — (Agerpres.) Az Albán Népköztársa

ság- külügyminisztériuma tiltakozó jegyzéket küldött 
a r,r-oszláv kormánynak az 1951 április 2—30 között 
nyolc esetben elkövetett határsértések ügyében.

Az albán jegyzék hangsúlyozza, hogy a jugoszláv 
haderő uiabb banditatámadásai azt bizonyítják, hogy
AZ kormány ismételt tiltakozása ellenére a
ndarádi fasiszta kormány folytatja az Albán NK 
u iíiidt cpiíge -Honi provokációs tf.madásait, igy 
nkarja dősegiteni a háborura uszító angol-amerikai 
imjx>nal;rták bűnös ‘érvéit

Az albán kormány a iegerélyc^ebbcn tiltakozik 
az agresszió ellen cs tclszóiitja a beigrádj kormányt, 
hogy vessen véget azoknak a provokációknak, ame
lyek célja a Balkán é« Európa békéjének megbontása.

Az Albán Távirati Iroda jelenti, hogy Mihail 
Prlftt az Albán NK helyettes minisztere tiltakozó 
jegyzéket küldött az ENSZ titkárságának amiatt, hogy 
áz, athéni monarcho-fasiszta kormány 1951 ápriltt 
j_ 30 között. 19 esetben megsértett© Albánia száraz- 
fóldi. légi és vízi területi épségét.

A BONNI KORMÁNY TÁMOGATÁSÁVAL

Nácipárt dlakult
Nyugat-Németországban
BRÜSSZEL. — (Agerpres.) A „Le Sair” cimü bel

ga lap uj'abb adatokat közöl a nácizmus újjászületésé
ről Nyugat-Németországban. Különösen kirívóan 
nyilvánult meg a közismert hitleristák faíizóló tevé
kenysége Alsó-Szászországban. a brit övezetben meg
tartott legutóbbi választásokon.

A Westarp gróf, M Doris és Remer volt hitlerista 
tábornok vezetése alatt álló csoport nyílt fasiszta
propagandát
Reiehsparlei 
működik és 
helyreállítása

fejt ki. A szervezet ..Szociális! ischc
— Birodalmi Szocialista Párt — néven 
programjának főpontja a nácizmus

í Az. alsószászországi és a schk-swig-holsteini ía- 
i siszta csoportok szóró;; kapcsolatban állnak a bonni 

kormány-koalíció jobboldali pártjaival. A szervezet 
iwopaganda-osztólyának vezetője <-gy közismert hitle
rista, akit Hitler annakidején „érdemeiért’’ kitünte
tésben részesített. Hannoverben Adenauer keresztény
demokrata pártja és a német újfasiszta párt nyílt 

tépett. A csoport vezetője dr. Erích, Hií
I a r cgyü; volt olaszországi gauleiícre.

hékealáirás Kioábmi
PERING. — (Agerpres.) Kina északkeleti és északnyugati tar. 

tományaiban lendületesen folyik az aláírások gyűjtése a békefel- 
hivásra és a Japán militarizálása elleni nyilatkozatra. Kina 
északi tartományaiban május 3-ig 32 millió 480.000 ember irta alá 
a békefelhivást, vagyis a lakosság 49-2 százaléka.

A délnyugati tartományokban 33.000.000 kínai honpolgár csat
lakozott a békefel híváshoz,

TÖMEGESEN ÍRJÁK ALÁ A BÉKEFELHIVÁST 
- KOREÁBAN

FENJÁN. — (Agerpres) Koreában 3,9304)00 ember irta alá 
a« öthatalmi békeegyezmény megkötését követelő felhívást.

Az Újságírók Nemzetközi Szervezete 
Végrehajtó Bizottságának budapesti 

. ■ ülésszaka"
BUDAPEST. — (Agerpres.) Az 

Újságírók Nemzetközi Szervezeté
nek Végrehajtó Bizottsága Buda
pesten tartja munkálatait.
.Derek Kartun, a Végrehajtó Bi

zottság tagja ,,A békeharc minden 
becsületes újságíró kötelessége” 
címmel jelentést terjesztett elő. 
Felszólította az összes országok új
ságíróit hogy vegyenek tevékeny

részt a békemozgalomban és hogy 
támogassák az öthatalmi béke- 
egyezmény megkötésére irányaié 
mozgalmat.

Hermán a szervezet elnöke je
lentést terjesztett elő az Újságírói 
Szervezet szervezeti szabályzatáról 
és az újságírók anyagi helyzetéről. 
Mindkét jelentést vita követte.

Trajcso Kosztov bűntársai felett 
ítélkezett a bolgár törvényszék

SZOFIA. — (Agerpres.) A bolgár 
legfelső törvényszék április 26 és 
30 között tárgyalta Petko Kunin es 
Manói Szakelarov volt miniszterek 
peré*.  A tárgyaláson bebizonyult, 
hogy mindkét vádlott Trajcso 
Kosztov összeesküvő csoportjához 
tartozott. Trajcso Kosztov utasítá
sára. hivatalos állásukat felhasz
nálva szabotázs akciókai követtek 
el az iparban, károkat okoztak Bul
gária népgazdaságának.

Azonkívül Kosztov utasítására 
Petko Kunín tárgyalásokat folyta
tott a Bulgáriával ellenséges Tito- 
klikkel,

A legfelső bíróság Petko Kunint 
15 évi, Manói Szakelarovot 10 évi 
börtönbüntetéssel sújtotta

Április 27 és 30 között tárgyalta 
a szófiai törvényszék Iván Maszla- 
rovnak, a Bolgár Kommunista Párt 
Központi Vezetősége volt tagjának 
ésPelr Szemergievnek, a Központ; 
Vezetőség volt póttagjának, a Pán’ 
Szliveu körzeti volt titkárának pe
rét. A per adataiból kiderült, hogy 
mindketten együttműködtek a fa
siszta rendőrséggel és tagjai voltak 
Trajcso Kosztov hazaáruló csoport
jának. Maszlarov összeköttetést 
tartott fenn a jugoszláv kémszer- 
vezeftel.

Május 2-án a törvényszék Masz- 
larovot 15 évi. Petr Szemergievet 
pedig 12 évi börtönbüntetésre ítél
te. - I

LONDON. — (Agerpres.) Anglia 
Dél-Walles tartományában az acél- 
hiány miatt bezárnak három üze
met Ennek következtében 1200 
munkás elveszti kenyerét. A három 
gyár betonkőn’ 5000 tonna vasat 
termelt. A tartomány más vidékein 
ű csak mecszakitásokkal folyik a

Raphael” társaság 1950-ben 17 szá
zalékkal nagyobb haszonra tett 
szert, mint az előző évben. A 
,,Franco-Wyoming” társaság a múlt 
évben 1.197.000 dollár nyereséget 
mutatott ki

NEW-YORK. — (Agerpres.) A 
newyorki szövetséges bíróság ha 
mis eskü vétségében bűnösnek ta- 
'álla James Mórán üzért, az ame-
rikai demokrata párt tagját.

termelés . 
megái lapd

A ..Daily Mrrl" cimü lap 
:.-a. hogy az üzemek be-

zárása a kormány háborús pol’tt 
kajának köwtkczmimyc,

PÁRIZS. -- (Agerpre*)  A fegy
verkezés fokozása következtében 
növekszik a francia tök&vállala- 
!ok jövedelme. A párizsi ..La Vic 
ITaneahe" közlése szerint a „Saint

O'Dwyer. volt neWyork: polgér- 
m< s'trr barátját. Mórán a szenátus 
víz'.gálóbizottsáca elölt letagadta. 
ho'.’v ősszi-köitctcslx'n íillt esy 
Louis Wcber nevű gansszterrei. A 
tolgyalás során kiderül', hogy Wc
ber srár oc'bcii iát<>;;alia meg. 'Zc- 
metyesen Morant és nagyobb ősz- 
szögű pénzt adott neki mrgvesztc- 
üctcsül. A pénzből O'Dwyor i«

t



910.428 Isi értékű megtakarítás két tordai gyárban
TORDA. — (Tudósítónktól) A 

tordai ,,Siljcá“-gyár. munkásai 
és technikusai május 8- tisztele
tére tett munkavállalásukat lel
kesedéssel, a Párt iránti szeretet 
és ragaszkodás jegyében valósí
tották meg.

Április havi munkafehidatu- 
kat 101.4 százalékban teljesítet
ték. A selejtet ugyanebben az 
időszakban az eddigi 7.5 száza
lékról 51 százalékra csökkentet-. 
ték. A nyersanyag, üzemanyag 
és villanyárammegtakaritúsi tér 
vüket teljesítve, 525.428 lej érté
kű megtakarítást értek el. Ezt 
az összeget főleg azzal érték el, 
hogy szovjet módra minden osz
tályon és munkacsoportnál be
vezették az egyéni takarékossági 
könyvecskéket. A könyvecskék 
nyilvántartása nagyban elősegí
tette a megtakarítások állandó, 
nyilvántartását és a takarékos
sági vállalások teljesítésének 
rendszeres ellenőrzését. A taka
rékossági versenyben a zuző- 
malom osztály lett az első. Ez 
az osztály egymaga 337.271 lej 
értékű alapanyag- és villany
árammegtakarítást ért el. Az 
égetőkemeneéknél dolgozók áp

rilis hónap folyamán a kemen
cék tervszerű fűtésével és azok 
ésszerű kihasználásával ugyan
csak értékes megtakarítást mu
tattak ki-

A pártévforduló tiszteletére 
folyó versenyszakaszban a tor
dai ,.Silica“ gyárban több ész. 
szerüsités történt. így például 
Sárosi Mária, a Párt iránti sze
retettől ösztönözve, az eddiginél 
lényegesen magasabb munkatel
jesítményt akart elérni. A prés
gépeknél a préskezelő kar- 
meghosszabbításával elérte aizt, 
hogy két munkamenetét egye, 
sitett és igy égjük munkás 
munkaereje teljes egészében fel
szabadult. Ezzel az észszerűsités- 
sel, egyedül kezélve a gépet. 
Koré András 157 százalékban tel. 
jesitette április havi előirány. 
zatát. A hidraulikus és víznyo
másos présgépnél Hagymási 
György lakatos munkatársaival 
három - észszerüsitést végzett. 
Ezek közül lényegesebb észsze- 
rüsités az, hogy most egyszerre 
két téglát lehet a présgép alá 
állítani, igy ugyanannyi idő 
alatt kétszer annyi téglát présel
hetnek. A hidraulikus prés telje.

sitöképességét ezzel s a ' többi 
észszerüsitések segítségével 200 
százalékkal növelték.

A jólszervezett takarékossági 
versenyben elért megtakarítások 
és az észszerüsitések által elért 
magasabbfoku termelékenység
növeléssel a .,Siliea“-gyár doigo. 
zóinak sikerült a vállalt 2 száza
lék helyett 5.4 százalékos ön
költségcsökkentést elérniük.

A TORDAI „ELECTROCE- 
RAMICA“-GYÁR ■

munkásai, technikusai és mérnö
kei sem maradtak1 le. a pártév
fordulóra indított szocialista 
munkaversenyben. Április havi 
tervüket 101.14 számlákban tel
jesítették. A termelőosatályok 
szigorú takarékossági és terme
lési versenyben állottak egy. 
mással. Elsőnek a konfekció osz
tály került a verseny élére, 
amely 15 százalékkal szárnyalta 
túl hanú tervelőirányzatát: a 
préselőosztály 6.7, az öntöde < 51 
százalékban. A verseny során a 
gyár dolgozói 385.000 lej értékű 
nyersüzemanyag és villanyáram- 
megtakaritást értek el.

Kolozsváron az V. kerület lakossága 
befejezte a békeivek aláírását

KOLOZSVÁR. — Kolozsváron a 
lakosság nagy lelkesedéssel to- 
gadta a Béke Világtanácsának ha
tározatát és nagy tömegben csat
lakozott a felhíváshoz, amely az 
öt nagyhatalom közötti békepak
tum megkötését követeli.

Kolozsváron az V, kerületi bé- 
kebizottság, a Párt következetes 
békepolitikájának szellemében 
nagy odaadással látott hoz
zá az aláírásgyűjtési kampány 
megszervezéséhez és komoly, terv
szerű munkával igen szép ered
ményeket ért él A békebizottság 
tagjai a tömegszervezetek irány:- 
tóival, utcafelelőseivel karöltve 
házról-házra fúrtak, megmagyaráz
ták a lakosságnak a békeharc je
lentőségét. Április hónapban két 
gyűlést tartottak a sörgyárban és 
a „November 7", kulturotthonban. 
amelyeken a tömegszervezetek be
vonásával megbeszélték a felada
tokat. Ezenkívül az V. kerületi 
békebízottság, a RDNSz. IMSz és a 
MNSz gyűléseket rendeztek, ame
lyeken ismertették a tagokkal az 
aláírásgyűjtés fontosságát. A M-

világosító és mozgósító munka nyo" 
mán az V, kerület felnőtt lakos
sága május l-ig egyhangúlag csat
lakozott a Béke Világtanácsának. 
felhívásához és követeli, hogy az 
öt nagyhatalom kössön békepak
tumot.

Az aláírásgyűjtésnek már az el
ső napján jelentős eredményeket 
értek el az agitátorok: estig az V. 
kerület, felnőtt lakosságának csak
nem 90 százaléka aláírta a fel- / 
hívást. Az aláírásgyűjtő csopor
tok munkájában jelentős ered
ményt ért el Lévai Jánosné és cso
portja, akik a beosztott utcában 
már az első napon befejezték az 
aláírásgyűjtést.

Az V. kerületi békebizottság nem 
elégszik meg az eddigi eredmé
nyekkel, hanem további munkára, 
harcra mozgósítja a lakosságot-- 
Május 19-én a „November 7“ kul- 
túrolthonban műsoros estet ren
deznek,-amelyen ismertetik a bé
kebizottság további feladatait. A 
műsoros est jövedelmét a béke
alapra fordítják.

A marosludasi állami gazdaság dol-
gozói becsülettel teljesítették á Párt 

évfordulójára tett munkavállalásaikat
MAROSCSÜCS. — (Levelezőnk

től.) A resieai „Sovromuietal" és 
a sztálinvárosi „Vörös Lobogó" el
űzésnek versenyfelhívására a ma- 
rostadasi állami gazdaság a párt
szervezet kezdeményezésére ver
senyre hívta a pusztakamarási ál
lami'gazdaság dolgozóit. Az állami 
gazdaság valamennyi szekciójában, 
így a marascsúcsi gazdaságban is. 
a dolgozóik lelkesedéssel kapcsolód
tak be a munkába. Május 8 fisz- . 
teleiére vállalták, hogy a vetést, 
az egész íartománj’'ban pélídamu- . 
tatőan és elsőnek fejezik be. E 
munkavállalásoknak a marosluda
si állami gazdaság dolgozói eleget

leejthessék, a nappali 'munkálatok
ban is 3—4 órát segédkezett. Szabó 
Árpád, az igás ökrök gondozója, 
miután elvégezte napi teendőit, se
gédkezett a vetési munkálatokban. 
Szabó György tehenész is becsület
tel. tett eleget vállalt feladatainak.

SZOVJET MUNKAMÓDSZERE
KET ALKALMAZNAK A KETES-
DI DOLGOZÖ FÖLDMŰVESEK

KETESD. — (Levelezőnké^ A' 
ketesdi dolgozó földművesek magú
kévá tépték a Román Munkáspárt 
által kijelölt feladatokat*  valammy-

Levelezőink írják

■ Üj kulturottlionf éptsttók 
, Cigányiban.

A Zsibó-rajoni Cigány: tűHt Müfe .Eerene, Oüsan

A gondozása alatt lévő- tehenek J mínden dolgozója igyekszik föld- 
tejhozamát 70 százalékkal emelte.

nyien tudatában vannak, hogy i’an „ c
ezek teljesítésevei hozzájárulnák fol;t a nap
az ötéves terv megvalósításához, a * ■ - ' ... -♦
városi és falusi dolgozók életszín
vonalának emeléséhez. Falunk

évfordulóját lentin és Tőmies Wale..
Palotás Vtftwü*.

A KOLOZSVÁRI . VASAS

Ezt az eredményt szovjet módsze
rek alkalmazásával érte el. E 
munkatel j esit menyért prémiumot 
kapott. Szabó Zoltán a vetési 
munkákban naponta, túlhaladta
normáját. állami gazdaság
többi dolgozói is hasonló lelkese
déssel teljesítették Pártunk nagy

's tettek. Szakács István S., a maros- ünnepére vállalt kötelezettségei -
” csúcsi szekció éj jeli őre, hogy a két.

szekció dolgozói vállalásukat tel- BOCSÁRDI ÁRPÁD

méltó megünneplésére. A part- 
szervezet kezdeményezésére es a 
tömegszervezetek támogatásával ; 
a község dolgozói elhatározták, » 
hogy máj Us 8. tiszteletére uj 
kulturotthont létesítenek a falu- .r.
» vasat au&edvelo <e8®»artga snhg.

‘ látogatta italunkat- A műked- 
A közös munka nyomán a vríö munkás .elvtársak .politikai 

dozní. Igen nagy, gonddal készítet- ^erv vajósággá is vált, A község beszámolót tartottak, anajd ‘szin
ték elő a talajt a nűldségtenness-.. dolgozói lelkes munkával álltak y,<malas művészi mü-sari adtai: a 
tésre is- Már mindenütt kiültették neki, hogy egy elhanyagolt, dű_ község dolgozó íöldmüvesei szá- 
a paradicsom és a hagyma Palántát - Mezőéiben levő épületből rendes !««- és táneszmnokbóL

kulturotthont alhtsa'nak a tadas. valamint .jetetaetekbol adó >v en-

jét minél jobban megmunkálni és 
a vetéseket a szovjet fcolhoZpa- 
rasztok tapasztalatai szerint gon-

s 'rövidesen megkezdik a 
zöldségpalánta ültetését is.

többi ra szomjazó dolgozó földművé

IWCSBSWm KW®N

SJ<e®urógibe(ii <a Viasas saafezer-

4égSB®i»®Íéé (hozzájárult a mun.
' sek szolgálatába- A községe la-■ tó dolgozó jp^aMat-

Máté Mnoa kossága mind pénzbeli segítség. . ság saőrjsteéíéóek dnegszDáráitá-
gél, mind pedig önkéntea mun- whoz. 
kával lelkesen csatlakozott a terv '

. B»fffj©sb» felteitülf 
a ssövetkeieii áraesereforgafom

megvalósitásához. így a kultúr
otthon elkészült és május 8-án. 
dicsőséges Pártunk évfordulóján, 
átadták a falu dolgozóinak a

ü'ál IgUtóC

A falu és város közötti áru. 
csereforgalom kiszélesítésével a 
dolgozók érdekeit szolgáljuk- 
Ezen a téren a falusi szövetke
zeteknek alapos szervező .mun
kát keli végezniük. A szövőiké- 
zeti vezetőségeknek oda kell hal
mok, hogy a falusi szövotkeze- 

' tek minél több közhasználati 
cikkel lássák el a dolgozókat 
Ugyanakkor a vezetőségnek te
vékeny feivilágosító és szerve
ző munkát kell végeznie a dolgo
zó földművesek soraiban, hogy 
terményfeleslegüket a szövet-ke. 
retekben értékesítsék és így hoz
zá járuljanak a városi lakosság 
közellátásának megjavításához.

Kolozs-1artomány Báni"fyh11 _ 
nyad rajjonjában fellendült az

áruesereforgalom 1951. második 
évnegyedének első hónapjában. A 
rajoni szövetkezeti szövetség szé
leskörű felvilágosító munkát vé- 
gföz a dolgozó. földművesek so
raiban. Az aktivisták megvilá
gítják a dolgozó földművesek 
előtt az áruesereforgalom kiszé- 
lesitésének jelentőségét. A falusi 
szövetkezetek vezetőségeit a 
munka megszervezésére és terv- 
szerüsitésére mozgósítják. Ennek 
következtében Bántlyhnnyad_ia- 
jouban a második évnegyedben, 
április hónap folyamán a ne_ 
gyedévi áHatértékesitési terv- 
előirányzatot 29 nap alatt 38.9 
százalékban teljesítették.

lenére, hogy ® tartományi szö
vetkezetek vezetősége minden tá
mogatást megad az Enyed-rajo- 
ni szövetkezeti szövetségnek, a 
rajonban az állatértékesitési ter
vet 23 nap alatt csupán 19.6 szá
zalékban teljesítették. Ebből a 
tényből is világosan látható, 
hogy az Enyed-rajom szövetke
zeti. szövetség nem tekinti egyik 
elsőrendű feladatának az áruese. 
’cforgalom megszervezését, ha
nem a könnyebb elkmádás vo
nalán haladva, a terményfeles
leg felvásárlását ellenőrzés, nél
kül hagyja. Az Enyed_rajoni szö
vetkezeti szövetség vezetőségé
nek meg kell szerveznie a mun-

kát nélkülözött kulturális köz
pontot.

A dolgozó földművesek hiíuÍ-
egy 80.000 lej pénzbeli adomány-

Az áruesereforgalom megszór. kát az áruesereforgalom fellendi- 
vezéíébcn hiányosság tapasztal- léséért*  a dolgozók életszinvo- 
ható Enyed.rajonbaii. Annak el- nalának emeléséért

A IVIÜSz iroiája
ujabh esti múlott

BESZTERCE. — (Levelezőnktől.) 
A dolgozó földművesek politikai 
neveléséin k fokozására a MNSz 
Racina-tartomány: szervezete hat 
esti tanfolyamét indított A tarto
mányi iroda usy határozott, hogy 
az előadásokat ünnepnapokon 
tartják, amikor a dolgozó földmű
vesek nem végeznek mezei nwn- 
ká*.  A tanfolyaméi. meríndulá'.a 
elölt a lanhdyanrK'lelősök öt. na
pos érlelu-zleten vettek részt.

Radna-íartoniányban a ha*  esd 
tanfolyamnak 1-16 htdlyatója van. 
Az előadásokat a falusi tanítók s 
azok a dolgozó földművesek larl. 
Jók, akik a teái est: tanfolyamokon 
alaposan clsayd-itoítak a marxi-le 
nini tanok alapelemeit Nemegyc. 
Vicc. Malom és1 Bura falvakban a 
kiillnjollnonok munkájával össze-

csyeztcive tartják meg a vasárnap 
délutáni előadásokat. — A dolgozó 
földművesek örömmel vesznek 
részt a tanfolyamon, mert tudják, 
hogy ezzel is a béke ü^yét szokó’- 
ják. Buza faluban Borsos Imre 
szegényparaszt a tanfolyam meg
nyitásakor ’gércte'. tett arra, hogy 
politika; tudását a békeharc foko
zására. az osztólyellcnséc leJcplc- 
zésérc használja fel s arra török- 
szilt, hogy minél szélesebb rétege- 
l.c’ világosítson fel a békeharc j’ ■ 
\ nlő.kftei ő! Hasonló m unka váll ’- 
lést tettek Borsos Ferenc. Sós II 
Sándor, Bagaméri Ferenc és Simon 
Zsigmond dolgozó földművesek is

A MNS-. Radna-iartományi iro
dájának lakjai állandóan támogat- 
i.tk az est, tanfolyamok, munkáját. 
Ennek követ kéziében Búza és ’Tr-

ke községben . az esti tanfolyam 
hallgatói házról-házra járva felvi
lágosító munkát végeztek a mező- 
gazdasági munkálatok idejében való 
•eije.dtéséért, a békeharc győzel
méért. Vicén az esti tanfolyam 
hallgatói az. uícafelelősökkcl kar
öltve egv nap alatt 574 békealáirást 
gyűjtöttek Múlom faluban az esti 
tanfolyam haligaló, javasolták, 
hogy önkéntes munkával építsenek 
iDúró lódat é,, kulturotthont. Nc- 

megye faluban jx'dig a 'anfoiyarn 
hallgatóinak kezdeményezésére a 
dolgozó földművesek eredménye, 
-vn végzik a gyomirtást

Trakszler László
a MNSz Rndna-tartományí irodá

jának politikai nevelője.

JÓL MEKÓIMK .AKffiOKÍEN- 
/ TELEPI UTCAUJKÁG ‘ ■

Ealegiünkön «az raÁBaiiijsagon
■rendes- ídőtózökíh&n .állandóan 
frí-ss (Cikkeik áaHalhatftk. Az ruttta. '
újság felelőse, 3jmgw k J-áz&ef, 

■ valamint ifjú 'Vajda ' István,

nyal es tej crw vn*vi . ;at& * JegbSbb
tes munkával járultuk hozzá a 
kultúrotthon létesítéséhez- A ro
mán és magyar ifjúság közösen, 
nagy őrömmel készült a felavató 
ünnepségre szánt műsorral. Ön
kéntes munkával különösen ki-

jak, igen Ihasznos ■munkai ^-é- 
«etsaéfc, mert iapasztatóaíuk -sze-

hiányosságok kiküszöböléséhez.
Orosz Lajos® é

Az apai néptanács küszöbölje ki a vetési 
csata során elkövetett hiányosságokat

SZATMÁR — (Levelezőnktől.)
Nagybánya-tartományban a vetési

a falu a rajon területén a hátnUcul- 
logók között van.

a kollektív gazdaságok jártak. A 
tartomány területén a vetési mun
kálatokat a szocialista szektorban 
a terv szerint előírt határidő előtt 
befejezték. Az állami és kollektív 
gazdaságok példáját követték a 
Szalmát- rajoni Középhomoród,, 
Szakaszí és Kiskolcs fa-Ivak dol
gozó földművesei. A pártszerveze
tek irányításával a tőmegszerve- 
zetek és néptanáesok széleskörű 
felvilágosító es mozgósító mun
kája nyomán e köz.ségck dolgozói 
Idejében befejezik a tavaszi mező- 
gazdasági munkálatokat

E húrom falu példáját kellene 
követnie az apai néptanácsnak is 
Ugyanis az apai néptanács nem 
fordít elég gondot a mczőRazdasájti 
munkák megszervezérére, a tömeg- 
szervezetekkel sem tart szoros 
kapcsolatot. Munkáját egyedül — 
és ami a legnagyobb hiba — az 
irodából vc^zi. A következmény:

Matyi Erzsébet és Gyufa Elek 
MNSz-aktívistók.



S POR T
Győzzön a béke gondolata/'

Színház Mosi Opera

A dolgozók milliói mindenütt hatalmas ünneplésben 
részesítették a Prága-Varsó kerékpáros 

békeverseny résztvevőit
Ez év bén negyedszer került

megrendezésre Csehszlovák
Szokol Közösség, a Varsói Test- 
nevelési és Sportbizottság, to
vábbá a- prágai „Rude Pravo“ 
és a varsói „Tribuna Luuu“ 
rendezésében aza kilenenapos ke.
rékpáros békeverseny, melyet
minden évben Prágától—Varsó
ig. illetve . Varsótól—Prágáig 
rendeznek, meg, 1508 kilométeres 
útszakaszon.

A kilenc napos versenyt — 
.mint ismeretes — ez évben a 
Csehszlovák Köztársaság csapa
ta nyerte, meg nagy fölénnyel 
12 örsiig csapata közül. A Ro. 
mán Népköztársaság csapata a

hatodik helyen végzett, mig az 
egyéni összetett versenyben 
Sandru a hetedik helyre került 
a versenyen résztvett 73 ver. 
senyző közül- Ebben a nagy 
nemzetközi mezőnyben a román 
kerékpározók , sikerrel állták 
meg helyüket, ha tekintetbe 
vesszük, hogy a csapatban há-_ 
rom fiatal versenyző is szere- 
pclü. akik először vetitek ■ részt 
ilyen nagy nemzetközi verse
nyen. Maxim a 19-ik, Norha. 
dián a 25-ik, Pántazesen a 34_ik, 
inig lonita a 42_ik helyen vég
zett. Marin Nncnleseu, a román 
esajjat leg’jöbb 'versenyzője sé
rülése miatt menetközben a ver. 
senort feladta.

A, szemtanuk megállapítása

szer int: amióta1 a Prága—- Var s o 
távversenyeket megrendezték, 
még soha nem volt ily<en hatal
mas érdeklődés a verseny iránt. 
A dolgozók milliói nézték végig 
ezt a hatalmas arányú küzdel
met. A diadalkapuk rengetegét 
állították fel mindenütt az utvo_ 
napikon az üzemek dolgozói és 
helyenként virágesővel fogadtak 
a 12 ország versenyzőit, akiket . 
a. béke megvédésének magasztos 
gondolata hatott át Egyetlen 
óvás és egyetlen szabálysértés 
sem fordult elő az 1508 kilométe
res versenyen és az útvonal 
mentén minden községben és 
városban a versenyzőket: „Győz
zön a béke gondolata" jelszóval 
fogadták.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, május 15-én este 8-kor 

Carmen.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Hétfőn május 14-én. este 8-kor:
Romeo és Júlia. (Huszadszor.)

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: A ha
zafi. I. rész. Előadások: 3. 5, 7. 9 

■ •óraker. Vasárnap f ko; matiné.
UJ IDŐK mozgó műsora: Május 

14—20-ig. Híradó. Lengyel paraszt- 
küldöttség látogatása Ukrajnában, 
11. SZ. Pioner. 14 sz. Tudomány és

NÉPMOZGÓ (Popuiar): 1*̂  
kikötő. Előadások kezdete: 3.35 
5.30. 7.30 és 9.30-kor. Vasárnap 
11.30-kor matiné.

CAPITOL: Egy asszony újra k^. 
di az életet. 3, 5, 7, 9, vasárnap 
11 matiné.
MUNKÁS MOZGÓ: A hős csapat 

Előadások: 3. 5. 7. 9 órakor. Vai 
sámap 11-kor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Idegen kiköt# 
Előadások kezdete: 3, 5. 7. és 9-kot' 
Vasárnap .11-kor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ:
. technika. Az ■ úszás. A komondor Diszmagyar. 4, 6, • 8-kor. Vasárnap 
és a kiskutya. Színes rajzfilm. U-kor. matiné. . •

KOLOZS-TARTÓMANY VIDÉKI VÁROSAINAK MOZI MŰSORA:
ABRUDBÁNYA:, Május 14—16- Május 14—16-ig A hét hős. Május

lg A nagy honpolgár II. rész. Má- 17-—20-ig Cáricin i-édelme. _ 
jus. 17—20-ig Egy asszony újra kéz- SZAMOSUJVÁít: Május 14. A hal- 
<li az életet. — BÁNFFYHUNYAD: hatatlan zenemüvek szerzöje 
Május 15-ig A halhatatlan zenemű- (Musszorgszkij) . Május . 15—174$ 
vek szerzője (Müsszorgszkij) Május 71 8-eset. — TQRDÁ: A szovjetvek szerzője (Müaszőrgszkij) Május
16— 18-ig Sportdicsőség. — DÉS: 

' Május 15-ig A cárnő pápucsa. Má
jus 16—19-ig A hét hős. — MA- 
ROSUJVÁR: Május . 16-ig: Az élet 

, nevében, Május .17—20-ig Az elva- 
- rázsoit buzaszem. — NAGYENYED

film ünnepe. — ZILAH: Május 14. 
Figaro házassága, Május 15—17-ig 
Kaukázusi rapszódia. — , ZSIBÓ: 
Május 14—16-íg Ázsia homokten
gerén át. Május 21—23-ig Bünte- 
íen bitaösök. •

VEGYÜNK PÉLDÁT PERJÁMOS KÖZSÉG SPORTOLÓITÓL, s
AKIK MINDNYÁJAN MEGSZEREZTÉK AZ MVK SPORTKOMPLEXUM JELVÉNYÉT

• Május 1 és május 8 tisztóetére után , lényegesen megváltozott a 
................................ ‘ helyzet. A szomszéd községekbenNépköztársaságunk minden na
gyobb városában és községében egymás után alakultak meg a ké-
MVK-hétet; rendeztek. A vidéki 
városok közül Kolozsvár került áz

zilabda csapatok és így megindult
, a kézilabda bajnokság is. Perjá-

első helyre, míg a községek, közül . csapat, mint a kerület győz-
a Temes-tartományi . Perjámos s tesé. az első osztályba került, 
község érte el a legnagyobb sikert, Csaknem minden mérkőzésén több. 

■ahol ; mindem ^sportoló sikkesen nézö jelenifc meg és a
tettette az MKsportfcomplexum környékbeli■ falvakból a falusi dol-
probait. ~ - - gozők kerékpáron teszik meg az-

Perjamoson 1948-ban kezdtek . , ,
sportolni a dolgozók. A kezdteti .. szemtanúi ^legyenek a
.nehézségeket leküzdve, megatekí- - kézilabda bajnoki
tolták a labdarugó csapatot és

á Munkára és Védelemre Kész i 
■ sportkomplexuni . próbáit, és ma ‘ 

. ;már büszkén’ viselik' az MVK-jel- | 
vényt, amelyet valamennyien meg- ‘ 

érdemelten szereztek meg. J
1 Sportolóink ' példát' vehetnek '

Perjámos község dolgozóitól, akik
az MVK' 11 próbáját sikeresen tét- ' 

,.ték le. Ez a'példa legjobban: láb- '
darugó játékosainknak. szól, mert ;

£

Az „Uj Idők"

mérkőzéseknek; , 
Az elmulit hetekben Perjámos

még számos olyanj labdarugó játé- , 
kos van' aki még egyetlen MVK- . 
próbát sem szerzett itteg. A Köz- .. 
ponti ' Labdarugó ' Bizottság ren-

utána áttértek a kézilabda játék- . . _
ra. A környékbeli falvakban nem község sportolói újabb sikert ér- 4
volt kézilabda csapat és nem ta- tok el. A község minden női és 
Iáitok ellenfélre, de a Párthatározat férfi sportolója sikeresen tette le ■ \ 4

í deikezése . - értelmében ■ egyébként 
. május 15-től ;kezdve csakis olyan 
játékosok szerepelhetnek az egyes

' komplexum próbáit.' letették. .. .

LEGÚJABB SPORT ;

A SZOVJETUNIÓ CSAPATA VERE TLENÜL GYŐZÖTT AZ EURÓPA 
, < KOSÁRLABDA BAJNOKSÁGON

- PÁRIZS.' — Az Európa kosárlab- szlovák Köztársaság: ellen 45:44 
dá .bajnokságok küzdelmei 'tegnap ' arányban nyerte meg. Az Európa 
befejeződtek. 17 ország csapata kö- kosárlabda bajnokság győztesé a 
zül újra a Szovjetunió- kitűnői erők- Szovjetunió. 2, Csehszlovák Köz
ből álló együttese került ki győz- társaság.- 3.. Franciaország. 4.. BoL 
tesként, Utolsó mérkőzését a Cseh- cár NéDköztúr-'aság

BOTVINNIK NYERTE A SAKK VILÁGBAJNOKSÁGOT
MOSZKVA, — A kilenc hétig tartó; Botvinnik—Bronstein sakk

világbajnoki döntő küzdelmei befejeződtek- Az utolsó, 24-ík játszmát, 
amely egyúttal a világbajnoki cim sorsát is eldöntötte, kemény meg
feszített . harc jellemezte. A világosffigurákkal j'átszp Bronstein me-

A TUDpMÁNY LABDARUGÓ. 
' CSAPATA DÖNTETLENÜL. ;
JÁTSZOTT A BUKARESTI

. HADSEREG ELLENI
KEZDI VÁSÁRHELY.' — Nagy 

érdeklődés mellett játszották le a

című szovjet hetilap leleplezi az imperialista háborúra uszitokat 
és szemlélteti a népek harcát a szabadságért - és a- szocializmusért; 
Gazdag tájékoztatást; nyújt: a nemzetközi életről. Előfizethető a

CENTRUL DE DIFUZARE A PRÉSÉI. ■ ''
• irodájában, Kolozsvár,' Sfeab.aids'ág-tér 30. Telefon: 19-^-16.

. Május 15—21 között

SZOVJET FILMÜNNEPÉLY
A „Capitol” Mozgóban +

rész gyálogáldozattal indított támadást és a világbajnoknak igen szí
vósan . kellett védekeznie a támadás ellen. ' Csak a 19-ik lépésnél, sike
rült Botvinniknak tisztcsere révén egyszerűsíteni a, helyzetet és végle-: 
gesen megerősíteni .állását. A 22-ik lépésnél Bronsteinnak kevés remé
nye volt, hogy' helyreállítsa a gyalog áldozásával megbontott egyen
súlyt, . és éppen ezért elfogadta Botvinnik döntetlen ajánlatát .

kolozsvári . Tudomány—Hadsereg 
(Bukarest) barátságos labdarugó 
mérkőzést, amely, mindvégig szép 
és izgalmas játék után 2:2 (2:2) 
aránybán döntetlenül4 végződött; A ! 
kolozsvári egyetemi csapat a mér- | 

. kőzés nagyrészében fölényben volt 
a bajnokságban; vezető bukaresti 

। katonacsapat ellen és játékát a ^5.
zönség mindvégig nagy tetszésnyil-
vánitással kisérte. Góllövők: Av 
ram. Kovács V., illetve Drágán 2.

. 15-én — Á HATALMAS LÁNG - 
16-án — A PUSKÁS EMBER.

? 17-én — V. I, LENIN .
18-án — LENIN OKTÓBERBEN 
19-én — TÖRTÉNELMI LAPOK ' \

■ ■ 20-án — AZ ESKÜ ■'’ 4
21-én — A VIBORGI VÁROSRÉSZ

Előadások kezdete: 5. 7 és 9-kor
Biztosítsa idejében jegyét a szak szervezeti kultnrfetetösnéH ’

A mozgó tefelfon-száma: 24—64 •

A páros mérkőzés szabályzata alapján a 12:12 arányban dönletle-
4 nül végződött páros .sakkvilágbajnokság' döntőjét Miháli Botvinnik 

nyerte, mint a legutóbbi sakkv-Hágbájnökság védője. A lejátszott 24 
mérkőzésből a 13 évvel fiatalabb Dávid Bronstein 5, míg Botvinnik 
ugyancsak 5 győzeleméi ért el. 14 mérkőzés pedig döntetlenül végző-
\dötr < eV < r x

A KOLOZSVÁRI HALADÁS CSAPATA A KÖZTÁRSASÁGI 
NŐI TÖRVIVÓ BAJNOKSÁG TAVASZI FORDULÓJÁNAK 

GYŐZTESE
KOLOZSVÁR. — A néptanács mer 2, Santoma 1, illetve . Enaehe

i EGY VILÁGREKORD ÉS 'EGY 
EURÓPA USZÖREKORD

'Á MOSZKVAI ' VERSENYEN
MOSZKVA. — A legjobb m-a-

„SOVROMASIGURARE”
Szovjet-Román Általános Biztosi tő Társaság R. T. Bukarest.
1951 április 28-án a fenti Társaság vezérigazgatóságánál. Bukarest 
Str. Doamnei 12 sz. alatt a sorsolásos nép- és kollektív biztositá- 

. sok. valamint az orvosi vizsgálatos és sorsolási joggal felruházott 
életbiztosítások . kisorsoláisánál a következő betüösszevetéseket sor

szákszervezetének . nagytermében
hatalmas érdeklődés mellett ren
dezték meg vasárnap délelőtt a 
Haladás—RNK Bank (Bukarest) 
köztársasági I. osztályú -dvó mér
kőzést. A mérkőzés mindvégig igen 
izgalmas és változatos volt.

A női tőrvívó csapatok mérkő
zése 8:8 arányban döntetlenül vég
ződött és igy a kolozsvári Haladás 
együttese 12 ponttal megnyerte a 
tavaszi bajnokságot. A győzelmek 
közül Keszthelyi 3. Hintz 2, Ham

3, Dobrin 2, Paraschivescu 2, Di- 
néscu 1 győzelmet ért el.

Férfi tőrvívásban RNK Bank— 
Haladás 11:5. Marínescu 4, Nicul- 
cea 3, Galimir 3, Tudor 1, illetve 
Guráth 2, Hinta I., Hinta II. és
Kovács 1—1 győzelmet érték el.

Férfi kardvívásban Haladás— 
RNK Bank 8:8. Bartos 3, Kökösi 
2 Guráth 2, Bíró 1, illetve Tudor 
3, Marincscu 2, Pellegrini 2 és 
Mami 1 győzelmet ért el.

A BURA KÉST VÁLOGATOTT ELLEN KÉSZÜLŐ KOLOZS
VÁR VÁ LÓG ATOTTJ A SZERDÁN A VASAS ELLEN JÁTSZIK

KOLOZSVAR. — A városok ku
pájáért május 20 án négy mérkő
zés kerül lejátszásra. Kolozsvár 
válogatottja Bukarcstbci játszik, 
a további három mérkőzés: Nagy
várad—Pctrozsény. Marosvásár
hely.. Arad. Temesvár—Mcdgycs

Kolozsvár válogatottja készülve 
n Bukarest elleni mérkőzésére, 
szerdán délután fél 6 órakor a 
„Victor Babos" egyetemi stodiow-

ban edző mérkőzést játszik a ki
tűnő formában lévő Vasas együt
tese ellen. Ezen a mérkőzésen a 
kővetkező játékosoknak kell meg
jelenniük egy órával a mérkőzés 
előtt4 Kiss, Szaboszlai, Vigu, De
meter. Tarav, Mihut, Nagy István, 
Kuk-, Radulcscu, Szász, Kovács 
TV., Avrom, Copil, Coracn, Moldo- 
van és Vakarcs.

gyár és szovjet úszók találkozója 
újabb világ- és Európavekordót 
eredményezett. Székely Éva a 100 
méteres női pillangóúszásban 1.16.9 
mp-es idővel új világrekordot ért 
el míg a Szovjetunió 4x200 méte
res gyorsválito csapata 8.46.9 mp-es 
idővel úi Európa-rekordot állított 
fel. Az úszók közül Usakov érte el . 
a legjobb időt 2.10.2 mp-ci.

A TUDOMÁNY KÉZILABDA 
CSAPATA 7:6 ARÁNYBAN
GYŐZÖTT SZEBENBEN

SZEBEN. — A köz társasági ké” 
zitabda bajnokságok I. osztályában 
a kolozsvári Tudomány ériékes 
győzelmet ért el Szebenben. Nagy 
küzdelem után 7-6 (4:4) arányban 
győzött a Métáiul ellen Gothard 
3, Nagy 3. és Koródi góljaival. A 
segesvári Lokomotiva kézilabda 
csapata 6:5 (4:4) arányban győzött 
a nagydisznód! Vörös Lobogó csa
pata ellen

Kolozsváron a Tudomány női 
kézilabda csapata első bajnoki 
mérkőzésén a Herbák János együt
tese ellen 5:1 (2:0) arányban győ
zött. Góldobók: Miklós Tlon;i 3. 
Mnrinovici 2. illetve Kristve.
A MAGYAR NB I. FJU DMÉNYéI

Honvéd—Dorog 3:0 (3:0). Kini.. 
zsi—Vasas 0:0 Bústy;:— Szombat
helv 1'0 (1:0). Csepel—Szegedi Hon
véd 2:1 (0.0). Salbtc—Petőfi 2:0. 
(1:0). Sortcx—Diósgyőr 1:0 (0:0). 
A Győr—Dózsa mérkőzés elmaradt.

Centrul Poiijfrafn Nr. 7 Cluj, Intrepr. In«L de GtaL, Str. Rrassai Nr. 7.

L. M. H.
solták Isi:

N. X. O. J. J. X. W. R. G. O. S. D.

.Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Újból 

megerősödő felhőzet, főleg a déli 
íartományokban esővel. Időnként 
élénk délkeleti, holnap újból észa
ki-északnyugati szél. A hőmérsék
let átmeneti emelkedés után, nyu
gaton újból kissé csökken. Az éj
szakai lehűlés gyengül. Kolozsvá
ron vasárnap hajnalban 0,5 fok, 
délben 17 fok volt, a légnyomás 
757 mm, süllyed.

< HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk, hogy forrón szere
let-.. jó férjem és édesapánk, 
Schwartz Béla nyugdíjas, életének 
68-ik évében f. hó 11-én elhunyt 
Temetése f. hó 14-én, hétfőn d. u. 
5 órakor lesz a köztemető nagyká- 
polnájából. A gyászoló család.tnr. wiiwniTowwwiWtti’WiBnB wWtum • luuvmM.MH

APRÓHIRDETÉS
KOMBINÁLT SZOBA, bútor 

csillár, vaságy és más háztartási 
cikkek eladók. Széchcnyi-tér 4. I- 
emelet 3. — ELADÓ egy fél háló. 
Kálvin-utca 16 Megtekinthető d 
u. 5—9 között — KERESEK ki
sebb. nagyobb dobozok;:*  megvé
telre. Cim :> kiadóban. — KÖPOS. 
IÁVAL SZEMBEN levő ' 
füzös/alon átkölfözöH Closca-utca 
2. szám má (volt Bánffv) utca 2. 1. 
cmeM ;,itó 4 „ ÍRÓGÉPPEL ta- 
nifást és másolási •.•állal román és 
magyar nyelven Foltin Gizella. 
Csillag-idea 6 szám — SÜRGŐ
SEN eladó egy sczlon. Pcfru Ma- 
ior-utca 11. ajtó 4. — DONÁT-UTI

két szoba, konyha, éléskamrás, kü
lön telken levő lakásomat elcserél
ném belvárosi egy szoba, konyha 
éléskamrás lakással. Jókai-mtca 13. 
szám. Varga asztalosnál. - — EL
ADÓ 125 cm3 DKW-motorkerékpár, 
jókarban Bástya-utca 36. szám, 
hétfőn. — TELEFUNKEN RÁDIÓ 
3 + 1 eladó. Andrei Teodor, Pavlov 
(Fürdő)-utca 16. szám. — MEG
BÍZHATÓ, főzni tudó háztartási 
alkalmazottat felveszünk. Fclvilá- 
gositást ad Barlos, Sincai-utca 17. 
(Jókai sarok). — ELADÓ uj rö- 
kámié. jégszekrény. Szádeczky-u. 
8. Görögtemplom-utcából. d. u, 6— 
8-ig.

UJ IDŐK MOZGÓ 
Müsor V. 14—20.

HÍRADÓ
Lengyel parasz-tküldötteég 

látogatása Ukrajnában
11. sz. Pionír

11. sz. Tudomány és technika 
Az úszás

A komondor ‘és a kiskutya 
színes rajzfilm.

Világosság
i'eb lö ; szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szi’rl.c'Zlö'ég Horca.ul 6. II- 
cme:‘ . Telefon' 15—35. Kiadó” 
hivatal- Moloiov-utca 16 Tele

lőn: 19—11.
Előtizetési díj egy hónapra 100 lel. 
postatakarékpénztári csekkszámla 

(CEC) 115.579.
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